

Sajtómeghívó

A II. Széchenyi Fotókiállítás megnyitójára és díjátadó ünnepségére

30 pályázó 101 pályaműve érkezett be az „Utakon és vasutakon Széchenyi István nyomában” címmel meghirdetett fotópályázatra, amelyet a Széchenyi Család Alapítvány hirdetett meg. Gróf Széchenyi István közlekedési miniszterként is sokat tett a magyar úthálózat és vasúthálózat fejlesztéséért. Mit kezdett a magyarság ezzel az örökséggel? Hogyan változott a közlekedés és a közlekedési infrastruktúra? Mit jelent az út, amely az anyaországba vezet a határon túli magyarok életében?

Ezekre a kérdésekre vártak vizuális választ a szervezők. Az alkotásokból fotókiállítást rendeztek, amelynek ünnepélyes megnyitójára ezúton tisztelettel meghívjuk a sajtó képviselőit is.

A kiállítás megnyitójának helyszíne: West End City Center, 1062 Budapest, Váci út 1-3.

A kiállítás megnyitójának időpontja: 2015. október 27., 15.00 óra

A kiállítás és a pályázat védnöke: Budapesti Közlekedési Központ

A pályázat támogatói: BKK, West End Ingatlanhasznosító és Üzemeltető Kft., Media Markt Magyarország, Magyar Gyógyvizek és Szálláshelyek Kft., Óbudai Egyetem Bánki Donát Kara, Szinnay Fotó, Eszterháza Kulturális, Kutató- és Fesztiválközpont.

A kiállítást megnyitja: Nyul Zoltán a Budapesti Közlekedési Központ stratégiai és innovációs igazgatója

A rendezvény házigazdája: Széchenyi Tímea, a Széchenyi Család Alapítvány elnöke

Megjelenésére feltétlenül számítunk. Visszajelzését a media@szechenyicsalad.hu címre várjuk Tisztelettel

Széchenyi Tímea
elnök

A Gróf Széchenyi Család Alapítvány létrehozói a Legnagyobb Magyar, Gróf Széchenyi István vér szerinti utódai. Ennek tudatában szeretnék a családi alapítványt magasba emelni, és tovább képviselni azt a szellemiséget, melyet a Széchenyi család képviselt évszázadokon át. Küldetésük megőrizni, továbbvinni a reformokat és az eszmeiséget, valamint a nemzeti kulturális örökséget, mely olyan értékrendet képvisel, ami méltó a Legnagyobb Magyar, Gróf Széchenyi István nevéhez.

www.szechenyicsalad.hu

Az alapítvány bankszámla száma: OTP Bank 11713081-20013530